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OECD加盟国の医療費の状況（ZOO7年）  

総医療費の  一人当たり医療費  

国  名   対GDP比00  （ドル）  備  考  
順位   順 位   

アメリカ合衆国   16，0   1 7，290   

フ ラ ン ス   11．0   2   3，601   8  

ス  イ  ス   10．8   3   4，417   3  ＊   

ド  イ   ツ   10．4   4   3，588  ．10  

ベ ル ギ ー   10．2   5   3，595   9  ＊   

カ   ナ   ダ   10．1   6   3，895   5  

オーストリア   10．1   6   3，763   7  

ポ■ルト ガ ル   9 8   2，150  23・  ※   

オ ラ ン ダ   9．8   9   3，837   6  ＊   

デ ン マ ーク   9．8   9   3，512  皿  

ギ リ シ ャ   9．6  2，727  18  

アイスランド   9．3  12   3，319  14  

ニュ・－ジーランド   9．2  13   2，510  22  

スウェ－デン   9．1   14   3，323  13  

ノ ル ウ ェ ー   臥9  15   4，76j   2  

総医療費の  一人当たり医療費  

国  名  対GDP比％  （ドル）  備  考  
順 位  順 位   

オーストラリア   8．7   16 3，137   ※   

イ タ リ ア   8．7   16   2，686   19  

ス ぺ イ ン   8．5   18   2，671   20  

イ ギ リ ス   8．4  19   2，992   16  

フ ィ ン ランド   82▲  20   2，840   17  

て ■こ  ・18雄、ゴ   
計ご〔－竿㌣牢ご葦    ふ㍉諜こ－らみ拉＼      敬葦声■   

ス ロ バ キ ア   7．7  22   1，555  26  

アイルランド  7」6  23   3，424   12  

ハ ン ガリ ー   7．4  24   1，388  27、  

ルクセンブルク   7．3  25   4，162   4  ※ ＊   

韓  国   6．8  26   1，688  24  

チ  ェ  コ   6．8  26   1，626  25  

ポ ー ラ ンド   6．4  28   1，035  28  

メ キ シ コ   5．9  29   823  29  

ト  ル  コ   5．7  30   618  30  ※   

OECD平均   8．9  2，964  【出典】「OECD HEALTrlDATA2009」  
（注1）上記各項目の順位は、OECD加盟国間におけるもの  

（注2）※の数値は2006年のデータ（ただし、トルコのみ2005年のデータ）  

（注3）＊の数値は予測値  

（注4）日本円については、日本銀行「基準外国為替相場」により算出（アメリカ合衆国通貨1米ドルにつき本邦通貨119円）  

（注5）OECDの各国比較に利用される医療費は、予防サービスなども含み、日本の国民医療費よりも範囲が広い。  
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（1）後期高齢者診療料の医療機関における算定状況  

算声状況  

（N＝＝1，102）  

0％   10％  20％   30％  40％   50％  60％   70％  80％   90％ 100％  

ロ算定あり  日算定なし  

洋平成20年11月時点で後期高齢者診療科を算定するための届出を行っている医療機関から無作為抽出した3，500施設（有効回収数  

1，102施設）を対象として集計したもの。  

（注）平成20年7月現在の全国の届出施設数：病院25施設、診療所9，538施設  

※実際に後期高齢者診療科を算定するか否かは、患者の選択により決められるものであり、回答わあった施設において1度でも算定した   

ことがある場合に「算定あり」としている。  

（2）後期高齢者診療料の算定前後の診療等に対する基畳の満足度の変化  

満足度  

（N＝203）  

10％   20％   30％   40％   50％   60％   70％   80％   90％ 100％  
‾＼  

0％  

Bとても満足   口満足  廿変わらない   ロ不満  ■とても不満  

※上記（1）において「算定あり」と回答した施設において、実際に後期高齢者診療科の算定を受けている患者を対象として集計したもの0  
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後期高齢者終末期租談支援料の検証結果（D  
（平成21年5月 中医協 診療報酬改定検証部会）  

（1）終末期の治療方針等についての話し合いに関する国民の意識   

847  合計  

（N＝1．209）  

0％   10％  20％   30％   40％  50％  60％   70％   80％  90％ 100％  

日詰し合いを行いたい  日詰し合いを行いたくない  dわからない  田無回答  

※ 民間調査会社に登録している人から無作為抽出した2，000人（有効回収数1，209人）を対象に集計したもの。  

（2）話し合い内容をとりまとめた文書等の医療機関からの提供についての国民の希望   

合 計  

（N＝1，024）  

0％   10％  20％  30％  40％  50％  60％  70％  80％  90％ 100％  

□希望する  ロ希 望しない  ■どちらともいえない   口無回答  

※ 上記（1）において「話し合いを行いたい」と回答した人を対象に集計したもの。  
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後期高齢者  末期相談支援料の検証結果②  
（平成21年5月 中医協 診療報酬改定検証部会）  

（3）話し合い内容をとりまとめた文書の医療機関からの提供状況  

病  院  
（N＝209）  

在宅療養支援診療所  
（Nデ112）  

その他の診療所  

佃＝56）  

0％  10％  20％  30％  40％  50％  60％  70％  80％  90％ 100％  

ロ提供していない ロー部提供している J全て提供している m不明  

※全国の保険医療機関から無作為に抽出した3，400施設（有効回収数949施設）のうち、終末期の診療方針等の話し合いを実施し  

ていると回答のあった施設を対象として集計したもの。   

（4）終末期の治療方針等の話し合いにかかる費用が、公的医療保険から医療機関に対し   
て支払われることに対する国民の意識   

合 計  

（N＝1，209）  

0％   10％   20％   30％   40％   50％   60％   70％   80％   90％  100％  

ロ■好ましい  臼好ましくない  勺どちらともいえない  田無回答  

※ 民間調査会社に登録している人から無作為抽出した2，000人（有効回収数1，209人）を対象に集計したもの。  
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